

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 23.11.2017 r. na „Dostawę Smartfonów i Tabletów wraz z wyposażeniem”.

W odpowiedzi na zapytanie otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej w sprawie Zapytania Ofertowego z dnia 23.11.2017 r. na „Dostawę Smartfonów i Tabletów wraz z wyposażeniem”, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na poniższe pytanie:

Pytania:

1. W zamieszczonym przez Państwa opisie w pozycji 1 : Smartfon Samsung Galaxy S7 Dual SIM czarny (ilość 3 szt.) pojawił się błąd, Samsung Galaxy S7 przeznaczony na rynek polski nie posiada Dual SIM.
Prosimy o weryfikację tej informacji na stronie producenta i korektę opisu.
2. Chciałbym zapytać o postępowanie ofertowe w związku z zakupem smartfonów i tabletów. W postępowaniu zamieściliście zapytanie o Samsung Galaxy S7 dual sim. Niestety firma Samsung nie przewiduje sprzedaży tego modelu w wersji Dual SIM na polski rynek docelowo takie modele pojawiają się w Rosji, Chinach oraz Indiach. Drogą oficjalną poprzez dystrybucję firmy Samsung nie mam możliwości zaoferowania danego modelu.
Dwa firma Samsung odmawia sprzedaży tego modelu na Polski rynek w wskazanych ilościach, zastrzegając sobie prawo do odmowy gwarancji na terytorium Polski/ Europy. Dlatego chciałem zapytać o możliwość ofertowania wersji przeznaczonych na Polski rynek w standardowej wersji single sim.
3. Ze wstępnego rozeznania rynku mam informację iż model Smartfon Samsung Galaxy S7 Dual SIM czarny SM-G930FD jest już niedostępny i nie można go nigdzie poza portalami aukcyjnymi zakupić (często są to modele z otwieranymi pudełkami z komisów lub odsprzedane z sieci komórkowych – jaki model chcielibyście Państwo otrzymać w zamian?

Odpowiedź:

Smartfon Samsung Galaxy S7 dual SIM nie był przeznaczony na rynek polski jednakże znajduje się w sprzedaży i jest dostępny na naszym rynku. Jeżeli firma nie ma możliwości zaoferowania ww. modelu to proszę przedstawić ofertę na pozostałe pozycje wymienione w zapytaniu ofertowym. Natomiast co do gwarancji wystarczy gwarancja Dostawcy.

Pytanie:

Czy wszystkie akcesoria mają być oryginalne (produkcji producenta telefonu) czy ewentualnie dopuszczacie Państwo dedykowane zamienniki (np. w przypadku szkła hartowanego – z niektórymi modelami jest problem z dostępnością).

Jeśli dopuszczacie Państwo zamienniki proszę o informację jakich pozycji one dotyczą.

Odpowiedź:

W przypadku szkielec hartowanych Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zamienników, pozostałe akcesoria powinny być oryginalne. W przypadku braku możliwości zaoferowania akcesoriów oryginalnych proszę o złożenie oferty z zamiennikami. Jednocześnie nadmieniam że w pierwszej kolejności będą brane pod uwagę oferty z akcesoriami oryginalnymi.

Z poważaniem

z up. KOMENDANTA
BIESZCZADZKIEGO ODDZIAŁU
STRAŻY GRANICZNEJ
im. gen. bryg. Jana Tomasa Gorzechowskiego
ppłk SG Tomasz BORYCKI
NACZELNIK
WYDZIAŁU ŁĄCZNOŚCI I INFORMATYKI